


はじめに

山田さんがひっそり始めた「みんなの割合」

独自にとった統計による様々な割合を書いてい

ます。

暇人だと言わないで！

目指せ１００％！



１％の割合

老若男女に聞きました。

「これうんこみたいな味するやん。」

「お前、うんこ食ったことあるのかよ。」

と聞かれ、本当に食ったことがある人の割合。

１％



２％の割合

受付嬢に聞きました。

会社に来たお客様に

「おかけになってお待ち下さい」と競馬新聞を

渡す人の割合。

２％



３％の割合

田中さんに聞きました。

朝、玄関に出てみると、

「田中」という表札が「油虫」に書きかえられ

ていた人の割合。

３％



４％の割合

引っ越し屋に聞きました。

仕事場に着くと

警察が現場検証中だった人の割合。

４％



５％の割合

漫画アシスタントに聞きました。

「先生お疲れ様です。」と

コーヒーとインクを間違えて出してしまう人の

割合。

５％



６％の割合

ガソリンスタンド定員に聞きました。

「オーライ！オーライ！」と言いながら

ムーンウォークする人の割合。

６％



７％の割合

海外留学生に聞きました。

「日本に来たら何が見たい？」と聞いたら

「ドゲザ」と答える人の割合。

７％



１１％の割合

小学生に聞きました。

算数の授業で、計算よりも

なぜ

この兄弟は池を周回するだけなのか

なぜ

人数分の飴を用意しないのか

の方が気になる人の割合。

１１％



１２％の割合

遊園地の従業員に聞きました。

「写真お願いしていいですか？」と

マスコットキャラクターに写真を撮らされる人

の割合。

１２％



１３％の割合

ナースに聞きました。

ナース服を仕事以外の

何らかの目的で使ったことがある人の割合

１３％



２１％の割合

忍者に聞きました。

後輩忍者に

「俺、本気出したら殿なんかすぐやれるよ」

と自慢する先輩忍者の割合。

２１％



２４％の割合

エレベーターガールに聞きました。

名前に、上、下の漢字が入っていると

妙に好感を持ってしまう人の割合。

２４％



２７％の割合

男の子に聞きました。

浮気の言い訳は

「俺の祖先の遺伝子が子孫を残せと勝手に俺を

操っているんだ！」

とよくわからないことを言う人の割合。

２７％



２９％の割合

レンタカー屋に聞きました。

お客さんの免許書を見て、

薄ら笑いする人の割合。

２９％



３１％の割合

受験生に聞きました。

テレビで野球を見るも、

縁起が悪いのでイチローのことを「鈴木さん」

と呼ぶ人の割合。

３１％



３３％の割合

はげている人に聞きました。

ハリソン・フォードとかショーン・コネリーの

カッコよさについて小一時間語ったあと

「あ、そういえば貴方に似てますね。」

と言われる人の割合。

３３％



３５％の割合

ケンタウルスに聞きました。

人間と馬の境目が

季節の変わり目と同時にかゆくなるケンタウル

スの割合。

３５％



３７％の割合

クマに聞きました。

冬眠中に

二度寝したら夏だったクマの割合。

３７％



４１％の割合

女の子に聞きました。

「競う」という字は、

たったお兄さんとたったお兄さんが

向かい合ってできた漢字であると想像すると

赤面してしまう人の割合。

４１％



４６％の割合

陶芸家に聞きました。

街で回ってる物を見るだけで

吐き気がする人の割合。

４６％



５２％の割合

消防士に聞きました。

誕生日の日はいつも

「見て、あそこ火事よ！」

と言われ、ろうそくの火を消火させられる人の

割合。

５２％



６４％の割合

ショップ定員に聞きました。

お客さんがたたんでくれた洋服を

お客さんの前でたたみ返す人の割合。

６４％



７０％の割合

喫茶店のバリスタに聞いた。

仕事で一息つくと、

外で缶コーヒーを飲んでいる人の割合。

７０％



７５％の割合

魔法使いに聞きました。

箒にまたがると、

お尻に食い込んで、

飛行時間は20分くらいが限界の人の割合。

７５％



８２％の割合

ボクシング選手に聞きました。

喧嘩したときに、

｢プロじゃなきゃお前を殴っている｣が口癖な人

の割合。

８２％



９０％の割合

天使に聞きました。

夜になると、頭の上の輪っかに虫が寄ってき

て、

バチバチってなるので、正直うざいと思ってい

る天使の割合。

９０％



９４％の割合

幽霊に聞きました。

人を脅かしたりするために、

基本毎日でてくるがお盆にはでてこない幽霊の

割合。

９４％



９７％の割合

家具屋の定員に聞きました。

従業員の中のアイドル的存在の子のあだ名が

「家具屋姫」な人の割合。

９７％



１００％の割合

みんなに聞きました。

本日は貴重なお時間を割いてまで、

「みんなの割合」を見てくださってありがとう

ございます。

みんなが少しでも笑ってくれたり、共感してく

れたら嬉しいです。



最後に、おまじない。

みんなが幸せになる割合。

１００％

まだまだ書いている途中なので、定期的に見に

来てくれたら嬉しいです。
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